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1. Да се конструираат дијаграмите на 
пресечните големини M, Q и N за носачот 
шематски прикажан на скицата. Сите делови од 
носачот имаат еднаква крутост EI. (35 б.) 

 

 

 

 

 

 

 2. Тенкоѕиден осносиметричен резер-
воар, во форма на сферичен отсечок со радиус 

R, централен агол на осниот пресек од /2 и 

дебелина на ѕидот , исполнет е со течност чија 

густина е . 

а.) Да се определат меридијанските и циркулар-
ните напрегања во ѕидот од резервоарот во 

функција од аголот φ, мерен од дното на 
резервоарот (темето на отсечокот). (20 б.) 

б.) Да  се  определи мин. дебелина на ѕидот   , 

ако резервоарот е полн со вода, радиусот е R=4 
m и σo=160 N/mm2.  Да се примени хипотезата 
на Треска. (10 б.) 

 

 

 3. Јакосна хипотеза за најголема должинска дилатација. (15 б.) 














